

周口东站线下工程路基填筑预计9月底完成 高铁片区核心区已启动建设

本报讯 (记者 李一) 郑合高铁周口段自开工以来一直备受市民关注,与中心城区密切相关的郑合高铁周口东站、高铁片区现在进展如何?近日,记者来到建设现场进行实地探访。

记者在周口东站建设现场看到,一台台工程机械正在填筑土方,各种装载施工材料的车辆有序进场。“我们做的是周口东站线下工程,前期我们进行了地基处理和结构物工程的施工,目前地基处理已经结束,结构物工程一共十个,目前完成九个,剩余一个为旅客通道工程设计,预计在九月底前完成。”周口东站中铁十九局郑合高铁项目部三分部工程部长宿海龙介绍,周口东站线下路基填筑工程共分改良土填筑、ab料填筑、过渡段级配碎石填筑三大项。改良土填筑设计方量是七万四千方,目

前已完成三万五千方;ab填料设计方量是四十二万方,目前完成二十万方;过渡段填筑一共十二万方,目前已完成六万方,整个路基填筑工程预计在九月底前完成。

随后,记者在高铁片区建设现场了解到,目前高铁片区核心区已启动建设。据了解,周口高铁片区规划面积12.6平方公里,位于武盛大道以东、大广高速公路以西、文昌大道以北、周淮公路以南。目前,率先启动建设的核心区面积约两平方公里,拟用PPP模式开始建设,项目名称为周口市高铁片区综合交通枢纽及配套工程PPP项目(一期)。该项目包含5个子项目,分别是道路工程、综合管廊工程、站前广场及配套设施、公园及配套工程和东新区德和家园(安置小区一期)。

周口日报社联合市汽车业商会 慰问帮扶困难群众

本报讯 (记者 吴继峰) 7月13日上午,周口日报社驻村帮扶工作队、周口市汽车业商会的有关同志一起来到淮阳县冯塘乡刘庄村,慰问帮扶困难群众。

刘庄村尚未脱贫的农户还有20家,家庭成员大多丧失劳动能力,生活比较困难。当天上午,在周口日报社驻村第一书记李兵陪同下,周口市汽车业商会会长张化臣带领北京现代周口长达汽车销售服务公司、上汽大众周口中德汽车销售服务公司、周口远大运输

集团、周口锐达汽车销售服务公司等会员企业的负责同志,冒着高温酷暑来到刘庄村,为生活困难的群众送去了米、面、油、蚕丝被等生活用品,并为94岁的困难群众刘子英老人送去1000元钱用于维修房屋。

张化臣告诉记者,助力脱贫攻坚,也是企业履行社会责任的一种体现。周口市汽车业商会将要慰问帮扶活动长期坚持下去,带动更多的爱心人士响应党和政府号召,投入到脱贫攻坚中来,帮助更多有需要的困难群众。

中国围棋甲级联赛河南赛区淮阳开战

本报讯 (记者 候俊豫) 7月15日上午,2017年中国围棋甲级联赛河南(淮阳)专场赛在龙湖湖畔拉开战幕。省政协副主席李英杰、省体育局相关处室及淮阳县有关领导莅临现场观看比赛。当天上午参与比赛的是:廖行文六段PK李轩豪六段、张立六段PK檀啸七段、陈贤五段PK杨鼎新五段。

比赛现场,选手两两对弈,气氛凝重,高手过招瞬间于无形。有人擅长以强凌弱先发制人,以雷霆之势一举摧毁对手;有人则以弱强后发制人,故露破绽诱敌强攻,伺机寻隙反击;但当两个同级别的围棋高手相遇时,如何能从对方完美的防御中找出破绽才是王道。

郸城县农机购置补贴惠农民

本报讯 (记者 卢好亮 通讯员 王海涛) 为确保农机购置补贴工作更加规范,真正惠及农民,郸城县做细、做好、做实、做严补贴工作的各个环节。

加强宣传,接受监督。该县在项目实施前,召开全县农机销售经销商座谈会,了解农机销售状况、农民购机实际需求等实际问题,宣传国家农机购置补贴政策;在县农机化信息网、县政务服务大厅、县农机经销处公示农机购置补贴信息,全方位、多渠道宣传农机补贴政策、补贴程序、补贴机具种类等。

深入调查,精准服务。该县在“三夏”和秋收季节,深入走访农机大户、农

机专业合作社和农机经销商,摸清农民所需机械的品种、机型、数量和种类,广泛了解农民的购买需求;设立补贴咨询电话,认真、细心、耐心地解答农民提出的问题;推行“一线工作法”,把办公场所搬到群众家门口,为群众集中办理申报手续,提供“一条龙”服务。

严格制度,规范操作。该县认真落实廉政风险防控制度,建立责任机制,从方案制订到补贴实施,全程严格审查把关;严把核实关,真正做到“见人、见机、见发票”和“人机合影、签字确认”;对享受购置补贴的农机户,签订两年内不得出售或转让的承诺书,严堵补贴漏洞。

项城市审计局构建审计风险防控体系

本报讯 近年来,项城市审计局全力打造审计风险防控体系,卓有成效地开展审计工作。

一是提高队伍素质,切实防控审计法律风险。从增强审计人员的风险意识入手,持续开展对《审计法》《审计法实施条例》《国家审计准则》的学习培训。二是建立审计业务工作程序流程,进一步规范审计行为。遵循依法审计、严谨细致、廉洁高效的原则,制定审计业务工作程序流程图,要求审计人员严格遵循,从而进一步规范审计行为,提

(杨宪荣)

高审计质量,确保审计工作顺利完成。三是排查风险点,有针对性地进行防范。认真排查各科室的思想道德风险、制度机制风险、岗位职责风险、业务操作风险等,寻找各类廉政风险点,有针对性地加强管理和防范。四是大力推进审务公开,建立监督机制。坚持发放廉政纪律监督卡,将审计职责、审计纪律、审计程序、投诉电话等内容进行公开,适时有效地对审计人员的执法行为进行监督。

(杨宪荣)



夏季是啤酒消费的高峰期,为便于消费者健康、科学、合理地选购啤酒,7月14日至16日,太康县消费者协会联合该县工商局等单位,对在太康市场销售的部分品牌啤酒进行比较试验。图为工作人员正在对一超市销售的啤酒进行抽样。

记者 窦娜 通讯员 王青俊 摄

东新区集中整治大成路“两违” 共拆除25户违建

进行了强制拆除。
截至下午5时,东新区共拆除“两违”建筑1714平方米。

“两违”整治 进行时

手莫伸, 伸手必被捉!

新华

日前,中央纪委监察部网站发布消息,十二届全国人大教育科学文化卫生委员会副主任委员王三运涉嫌严重违纪,目前正接受组织审查。这一消息迅速“刷屏”。

这段时间,一批省部级领导干部的立案审查结果密集公布,引起广泛社会关注,也引发人们的反思。从这些领导干部违纪违法的人生轨迹中,一些共性问题触目惊心,如声声警钟振聋发聩。

从公开的通报中,“严重违反政治纪律和政治规矩”“毫无政治信仰和宗旨意识”“毫无党性原则和组织观念”“搞团团伙伙”“对抗组织审查”“严重损害政治生态”等表述频频出现,从反面折射出补足精神之钙,牢固树立纪律意识规矩意识依然是不能松懈的管党治党重要课题。同时,这些通报中,也屡屡出现“既想当大官、又想发大财”“亦官亦商”“违规从事营利活动”等表述。

政治上的迷失,经济上的贪婪,恰如腐败这枚硬币的两面。习近平总书记曾一针见血地指出,腐败问题与政治问题往往是相伴而生的。

党的十八大以来,正风反腐的一记记铁拳,在重击打“当官发财”的错误思想和不良现象。一批以权谋私、以权牟利的干部受到查处,严禁党员干部违规经商办企业的禁令发挥效力,各地清理规范领导干部兼职取酬问题,规范领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业的制度逐渐完善,“亲”“清”新型政商关系正在构建……这些都在事实上宣告:既当官、又发财,为党纪国法所不容。

有道是,破山中贼易,破心中贼难。一些人把“升官发财”当作人生信条,说到底还是价值观、权力观上出现了“病变”。有人认为“有权不用过期作废”,一朝权在手,便把利来谋;有人把商品交换原则搬进政治生活,办起了“权钱交易所”;有人喜欢跟大款比吃穿住行,一旦陷入心理失衡,就用手中权力来换取“想要的生活”。把权力当作谋取私利的工具、当作封妻荫子的资源,干部就必然迷失人生方向,坠入腐化的陷阱而难以自拔。

正确认识权力,才能正确行使权力。习近平总书记指出,我们的权力是党和人民赋予的,是为党和人民做事用的,只能用来为党分忧、为国干事、为民谋利。“公款姓公,一分一厘都不能乱花;公权为民,一丝一毫都不能私用。”事事出以公心,方能依法用权、秉公用权、廉洁用权,让权力坚守为人民谋福祉、为百姓解忧难的本位。

沙颍时评



建设中的跨商周高速连续梁工程。



昨日,商水县袁老乡马庄村村民在给玉米喷施农药。时下正是玉米生长的关键时期,该县积极组织当地群众开展田间管理,喷打农药防治玉米青虫、红蜘蛛等病虫害,并适量喷洒有机叶面肥,确保秋作物丰产丰收。

刘飞 魏红 摄

不让高洼村在小康路上掉队 ——市交通运输局帮扶项城市南顿镇高洼村脱贫侧记

记者 刘彦章 通讯员 常全欣

项城市南顿镇高洼行政村是市交通运输局的脱贫帮扶村。两年来,这个偏僻的小村,一直是市交通运输局的牵挂。

驻村帮扶工作伊始,市交通运输局党组书记、局长刘哲就带领局驻村帮扶工作联络员秦玉层、局属单位负责人和驻村工作队员,深入高洼村,与县、乡、村三级负责人和村民、党员代表座谈,研究确定帮扶工作的新思路。驻村“第一书记”、市交通运输局监察室主任张东岭和驻村工作队员,与高洼村“三委”班子成员一起,召开党员座谈会、征求意见会、民主评议会,走遍全村620户,精准识别贫困户,制订帮扶方案,确定时间节点,逐个压茬推进,将市、市政府的帮扶要求落到实处。

改善基础设施是扶贫第一步。针对高洼村位偏僻、交通不便的问题,该局积极争取资金和项目,先后筹资410多万元,累计修建村内道路12公里,实现了全

村“探亲”,去年以来累计慰问487人次,发放慰问金8000余元,发放慰问物资1568件次。春节、“三夏”和秋收的时候,他们为贫困户送去米、面、油等物品。“六一”儿童节前夕,开展“圆梦留守儿童微心愿”活动,为留守儿童送去了书包、文具、书籍、玩具等物品120套,完成孩子们的“微心愿”。去年秋季开学,他们为4个贫困户6名学生送去爱心助学金10200元,支持6名贫困学生完成学业。这段时间,他们在高洼村设置了“爱心墙”,发动全局系统干部职工

捐衣、捐物、捐生活用品。

长期以来,高洼村群众主要收入来源为外出务工、传统农畜牧业及简单的作坊加工,村里人多地少,农民增收渠道狭窄。该局积极帮助村民找项目、寻出路、快致富。他们先后走访驻村企业11个、种植户2户、养殖户10户、种粮大户3户、合作社1个。经过调研,他们引导村民发展手工加工业、规模养殖、特色种植、鱼塘与观光产业一体化等项目,让农民农闲时节有活干,不出家门能挣钱。目前,高洼村已经发展编渔网、串气球、连杆加工等手工加工业20多家,扩展就业200多人,规模养殖新上20多家,蔬菜大棚、花卉栽培、粮种培育600多亩,鱼塘垂钓与旅游项目2个。

“下一步,我们将按照市委、市政府要求,用‘绣花’功夫,抓好精准扶贫,决不让高洼村在小康路上掉队!”刘哲说。

精准发力

打赢脱贫攻坚战

周口市委农办协办

